
 

 

ПРОТОКОЛ № 34 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

08.12.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Микола Підгайний, Валерій Зарецький, Ірина Дудник, Оксана 

Терещенко, Наталія Яцола. 

 

Порядок денний: 
 

1. Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття фахової 

передвищої освіти у 2021 році. 

2. Щодо завершення вступної кампанії 2020 року. 

  

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка повідомила, що 

опубліковано наказ Міністерства освіти і науки України про затвердження Умов 

прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2021 році. Проєкт 

розроблено на виконання законів України «Про фахову передвищу освіту» та «Про 

освіту». Найближчим часом Умови прийому чекає реєстрація в Міністерстві юстиції 

після чого вони набудуть чинності. 

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Коваль наголосила, що відповідно до Умов прийому буде 

розширено можливість для вступників на основі ОКР кваліфікованого робітника, а 

саме подання електронні заяви та бал вступника за вступне випробування 

підвищення на 25% у разі наявності сертифікатів ЗНО. Також Умовами передбачено 

продовження вступних іспитів для вступників на основі базової загальної середньої 

освіти. Це дозволить більш гнучко підійти до організації проведення вступних 

випробувань з дотриманням всіх протиепідемічних заходів.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію Ганни Щуцької взяти до відома.  

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка наголосила на 

отриманні інформаційного листа Міністерства освіти і науки України «Щодо 

завершення вступної кампанії 2020 року» №3/4052-20 від 03.12.2020 р. Необхідно 

здійснити ретельної перевірки внесених до Єдиної державної електронної бази з 

питань освіти відомостей про здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, 

зарахованих у 2020 році.  



  

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Марина Кліщук 

зауважила що усі дійсні накази про зарахування, сформовані в ЄДЕБО, підписані 

кваліфікованим електронним цифровим підписом, зарахованим особам сформовано 

картки здобувачів переведено з категорії «вступник» до категорії «Здобувач освіти». 

Проведено перевірку контингенту студентів, зарахованих у 2020 році, розбіжностей 

не виявлено.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію Ганни Щуцької та Марини Кліщук взяти до відома.  

 

 

 


